

2023年8月10日

滙豐頒發獎學金 嘉許 277 名本港學生

自 1965 年至今近 7,000 名學生成為滙豐學人 積極回饋社區

滙豐於昨天舉行的「滙豐智庫日」嘉許逾 270 名來自全港 20 家大學及高等院校的學生。

過去 58 年，滙豐透過獎學金，支持來自不同學科、近 7,000 名本地學生追夢，他們均獲冠以「滙豐學人」（HSBC Scholars）的名銜。至今，六個旗艦獎學金包括「滙豐海外獎學金」、「滙豐香港獎學金」、「創新科技獎學金」、「滙豐粵港澳大灣區（香港）獎學金」、「滙豐社會工作獎學金」，以及「滙豐職業教育獎學金」。

滙豐香港區行政總裁林慧虹為活動致辭時表示：「香港缺乏天然資源，但人均本地生產總值（GDP）在亞洲區數一數二，可見其成功的關鍵來自人才。這個優勢將來能否持續，取決於我們培育和吸納人才的能力。滙豐自 1965 年推出首個獎學金，多年來積極培育多元化人才：由負笈海外升學以至探索大灣區機遇的學生；由學界精英以至來自不同院校、學科及背景的學生。我們當然希望本港最優秀和出色的人才能夠投身金融界，但事實上，歷年的『滙豐學人』在不同行業發揮所長，貢獻社區的長遠發展。」

滙豐透過不同獎學金計劃支持香港學生升學或拓展事業，至今資助總額超過 2.62 億港元。近年，約 17% 的「滙豐學人」選擇投身金融行業，當中包括加入滙豐。

昨天的「滙豐智庫日」邀請了六名於今年或過往獲頒獎學金的「滙豐學人」分享個人經歷，其中包括曾獲得「滙豐海外獎學金」的**滙豐香港區首席營運總監湯穎欣**。她與出席活動的學生分享在滙豐發展事業的歷程，以及回饋社區的經驗。

為進一步凝聚「滙豐學人」的網絡、鼓勵跨世代合作，滙豐於2021年與香港青年協會合作，推出「滙聚人才創未來」計劃，當中包括每年十個由參加者合力創作的項目，涵蓋精神健康、關注照顧者需要、可循環再用餐盒普及化等。獲選的項目最高可獲10萬港元資助，將計劃付諸實行，推動社區關愛共融。

完/ 更多

編輯垂注：

相片	說明
	滙豐香港區行政總裁林慧虹（前排左八）昨天出席「滙豐智庫日」，活動嘉許逾270名來自全港20家大學及高等院校的學生。

香港上海滙豐銀行有限公司

香港上海滙豐銀行有限公司是滙豐集團的始創成員。集團在62個國家及地區設有辦事處，為全球客戶服務。截至2023年6月30日，集團的資產達30,410億美元，是全球規模最大的銀行和金融服務機構之一。

全文完